

ПРОТОКОЛ

№ 2/10.01.2019 г.

Днес, 10 януари 2019 г., в стая 205 се проведе заседание на Обществения съвет на ПГРКК при следния дневен ред:

1. Представяне на отчет за изпълнение на бюджета на ПГРКК за 2018 г.
Докладва: Гл. счетоводител
 2. Представяне на проект на бюджет на ПГРКК за 2019 г.
Докладва: Гл. счетоводител
 3. Представяне на държавен план-прием за учебната 2019/2020 г.
Докладва: Директор
 4. Обсъждане на приети от Педагогическия съвет решения за налагане на санкции на ученици
Докладва: Директор
 5. Разни
Докладва: Директор
- Към предварително обявения дневен ред не бяха направени предложения за допълнение.

От събранието отсъства г-н Васил Петров - представител на финансиращия орган. Присъсъстваха инж. Ивелина Георгиева - директор и Адриана Андреева - гл. счетоводител на ПГРКК.

Материалите по дневния ред бяха предварително предоставени на членовете на Обществения съвет по електронна поща за запознаване.

Събранието се откри в 17.30 часа и се ръководи от г-жа Анелия Трифонова - Председател на Обществения съвет.

По т.1 от дневния ред г-жа Адриана Андреева - гл. счетоводител представи отчет за изпълнение на бюджета на ПГРКК за учебната 2018-2019 г. по параграфи, подпараграфи и конкретни дейности. Разгледана беше приходната и разходната част на бюджета. Всички приходи са трансферирани към МОН. Приходите за училището се набират от организирането и провеждането на квалификационни курсове по заявка на заинтересовани физически и юридически лица, отговарящи на изискванията на Наредба № 6 за компетентност на морските лица в Република България. Същите се контролират от ИА “Морска администрация”.

Върху получените собствени приходи с платен данък приходи в размер на 1438,50 лв. От Община Русе е получена сума в размер на 3172,00 лв, за транспорт на ученици, по проект "Твоят час" е получена сума в размер на 19227,00 лв. и по проект " Ученически практики" е получена сума в размер на 13281,00 лв.

В резултат на набраните от различни източници значителен обем собствени приходи са задоволени всички възникнали потребности от материали, УТС, услуги, което води до нормално функциониране на всички дейности в училище.

В края на периода ПГРКК е без неразплатени задължения и с преходен остатък. В тази сума се включват и средствата в остатък с целево предназначение - стипендии .

Към представения отчет не бяха отправени забележки, членовете считат, че всички разходи са извършени правомерно и целево. Г-жа Трифонова предложи остатъкът от средствата от преходната година отново да бъдат използвани за поддържане на материалната база на училището и за награди на ученици, изявили се на състезания и за постигнат отличен успех в края на учебната година.

Предложението на г-жа Трифонова за начина на разходване на средствата от преходния остатък беше подложено на гласуване: За - 4, Против - 0, Въздържали се - 0.

По т.2 от дневния ред г-жа Адриана Андреева - Гл. счетоводител информира присъстващите, че към настоящия момент проект на бюджет за финансовата 2019 г. се разработва и същия трябва да бъде представен в МОН през месец март. Г-жа Андреева предложи, поради все още ранната дата, обсъждането му да бъде разгледано на следващо заседание на Обществения съвет, когато ще бъде представена конкретика за всеки параграф.

Предложението бе подложено на гласуване:

За - 4, Против - 0, Въздържали се - 0.

По т.3 от дневния ред инж. Ивелина Георгиева представи приетия от Педагогическия съвет държавен план-прием за учебната 2019/2020 г., с който се продължава като форма на обучение обучението чрез работа - дуална форма по специалности Корабоводене-речно и Корабни машини и механизми. Г-н Валери Иванов - Изпълнителен директор на „Дунавски драгажен флот“ АД и представител на работодателите, изтъкна необходимостта от дуална форма на обучение по тези специалности, налагаща се от влизашата от 01.01.2018 г. ДИРЕКТИВА НА ЕВРОПЕЙСКИЯ ПАРЛАМЕНТ И НА СЪВЕТА относно признаването на професионалните квалификации за вътрешното корабоплаване и за отмяна на директиви 96/50/ЕО и 91/672/ЕИО на Съвета и от огромната нужда от кадри в областта на речното корабоплаване.

В ПГРКК са входирани подкрепящи писма за държавния план-прием от Българската асоциация за спедиция, транспорт и логистика за обучение по специалност Логистика на товари и услуги и от ИА „Проучване и поддържане на рска Дунав“. ПГРКК и ИА ППРД са сключили договор за сътрудничество и съвместна дейност при провеждане на дуално обучение.

Г-жа Георгиева заяви, че за учебната 2019/2020 г. ще се заяви план-приема от предходната учебна година, тъй като той е бил много добре балансиран с броя на седмоласниците в града, нуждите на браншовите фирми и възможностите на ПГРКК за обучение по специалностите Логистика на товари и услуги, Корабоводене-речно и Корабни машини и механизми. Запазва се и начинът за балообразуване за всяка специалност.

Предложението на педагогическия съвет за държавен план-прием беше подложено на гласуване: За - 4, Против - 0, Въздържали се - 0.

По т.4 от дневния ред г-жа Георгиева запозна членовете на Обществения съвет с решенията на Педагогическия съвет за налагане на санкция „Предупреждение за преместване от дневна в самостоятелна форма на обучение“ на ученици от XI и XII клас. До решението се е стигнало след проверка на медицинските бележки на всички паралелки и са открити множество бележки, изработени на компютър и с невярно съдържание. Изпратено е писмо до РЗИ - Русе с молба за мнение относно автентичността на медицинските бележки. Получен е отговор, с който РЗИ информира директора, че са изискани писмени обяснения от лекарите, в които те заявяват, че въпросните ученици не са в листата на тяхната практика и че медицинските бележки са неправомерно издадени. С учениците е разговарял училищния психолог, проведени са срещи с родителите, след което е наложена санкцията.

Решения на Обществения съвет:

1. Приема отчета за изпълнение на бюджета на ПГРКК за 2018 г. и начинът на разходване на средствата по преходния остатък
2. Приема проектът на бюджет на ПГРКК за 2019 г. да се разгледа на следващо заседание
3. Съгласува държавен план-прием за учебната 2019/2020 г. по професии и специалности и начин на балообразуване

След изчерпване на дневния ред заседанието на Обществения съвет беше закрито в 19.30 часа.

ЖУЛИЕТА ПЕТКОВА

Секретар на Обществения съвет на ПГРКК

АНЕЛИЯ ТРИФОНОВА

Председател на Обществения съвет на ПГРКК